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ATA DA VIGÉGIMA SEGUNDA SESSÃO 
ORDINÁRIA, DA CÂMARA MUNICIPAL DE ASSAÍ, 
ESTADO DO PARANÁ, REALIZADA EM 05 DE 
AGOSTO DE 2025. 
 

MESA EXECUTIVA:  JORGE TORQUATO JUNIOR 
     PAULO CEZAR MIYAZAKI  
     NEUZA COSTA SOUZA  
 
 
                           Aos cinco dias do mês de agosto do ano dois mil e vinte e cinco, nesta 
cidade de Assaí, Estado do Paraná, à hora regimental, na Sala das Sessões da Câmara Municipal 
de Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 371, presentes os Senhores 
Vereadores: ALESSANDRO CEZAR TORQUATO, CARLOS JÚNIOR DA SILVA, CLÉSIO 
CARLOS CRUZ, JORGE TORQUATO JUNIOR, NEUZA COSTA SOUZA, PAULO CEZAR 
MIYAZAKI, RAIDAR AHMAD ALI CHEHADE, ROSANO CUSTÓDIO e ausente o vereador 
PAULO HARA, cujos nomes constam da Folha de presença em anexo, realizou-se a VIGÉSIMA 
SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, sob a presidência do Senhor 
Vereador JORGE TORQUATO JUNIOR e Secretariado pelos Vereadores Paulo Cezar Miyazaki 
e Neuza Costa Souza. Verificada a existência de número legal, o Senhor Presidente, declarou 
em aberto os trabalhos da presente Sessão. Em seguida convidou o Reverendo Adalton D. 
Tomaz, Pastor da Igreja Presbiteriana em Assaí, para fazer a Leitura Bíblica. Na sequência 
determinou a secretária da Casa que procedesse a leitura da ATA da VIGÉSIMA PRIMEIRA 
SESSÃO ORDINÁRIA, realizada em 08 de julho de 2025; ATA da QUARTA SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA, realizada em 11 de julho de 2025, as quais lidas e julgadas conforme, 
foram aprovadas sem observação. Continuando o Senhor Presidente solicitou a secretária da 
Casa que procedesse a leitura das matérias constantes do EXPEDIENTE: Projeto de Resolução 
nº 03/2025, de 30 de julho de 2025, de autoria do vereador Carlos Junior da Silva, Súmula: 
Altera a Resolução nº 06/2024, Que dispõe sobre o novo Regimento Interno da Câmara 
Municipal de Assaí: A MESA EXECUTIVA PARA OPINAR; Comunicados de recebimento de 
recursos, de autoria da senhora Nilse Shinohata Menegazzo, Secretária de Finanças, 
informando que o município recebeu recursos do Fundo Estadual para Infância e Adolescência, 
no valor de trezentos e sessenta mil reais; Recursos do fundo Nacional de Desenvolvimento da 
Educação, no valor de cento e dois mil, duzentos e quatorze reais e dezessete centavos, referente 
a construção de creche; Recursos da Secretaria de Estado das Cidades, no valor de cento e três 
mil, cento e noventa e quatro reais e cinquenta centavos, referente a reforma de escola 
municipal; Recursos da Secretaria de Estado das Cidades, no valor de quinhentos e dezessete 
mil e trezentos reais, referente a recapeamento e pavimentação de vias urbanas; Convite do 
Deputado Alexandre Curi para prestigiar a Vigésima Sexta Sessão Especial de Interiorização – 
Assembleia Itinerante, Trigésima sétima Expo Goio, com inicio às dezoito horas do dia 08 de 
agosto de 2025, na Sociedade Rural de Goioerê; Oficio de autoria do senhor Fernando Aquino 
Scaliante, Auditor de Controle Externo do Ministério Público de Contas, encaminhando 
Recomendação Administrativa nº 01/2025 – GPG/MPC-PR, estabelecendo recomendações ao 
Poder Executivo Municipal quanto ao aprimoramento da administração tributária Municipal: 
AO CONHECIMENTO DOS SENHORES VEREADORES; Terminado os despachos, o Senhor 
Presidente convidou o vereador Carlos Junior da Silva para fazer a entrega das homenagens de 
Moção de Aplausos ao Sargento Odelavo Casassola,  e aos Agentes de Defesa Civil de  Marcelo 
Domingos da Silva, Fernando Fernandes Ribeiro, Genival de Paula Beppu, Albertino Ferreira 
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da Silva e Álvaro Johnny de Souza Araújo pelos relevantes serviços prestados à população de 
Assaí, sobretudo em função do empenho e dedicação demonstrados na operação de combate ao 
incêndio no Mercado da Família Kojo, ocorrido no último dia 26 de junho em nossa cidade. 
Esgotado o tempo regimental, passou-se ao período da ORDEM DO DIA.  O Senhor Presidente 
procedeu a leitura da matéria constantes:  Parecer de autoria da Comissão de Justiça e Redação,  
opinando pelo deferimento do Requerimento da Associação Presbiteriana de Assaí – Capelania  
 Parlamentar Voluntária, de autoria do Rev. Dr. Adalton D. Tomaz, por entender que a liberdade 
e a pluralidade religiosa devem ser prestigiadas, sobretudo pela Casa dos representantes do 
Povo, nos termos do que dispõe a Constituição Federal em seu art. 5º, VI. Livre a palavra aos 
senhores vereadores para discussão, dela fez uso o vereador Carlos Junior da Silva, após 
cumprimentar a todos, manifestou agradecimentos ao Reverendo Adalton pela iniciativa da 
capelania voluntária nessa Casa, o que já era um desejo dos vereadores do mandato passado. 
Fez uso da palavra a vereadora Neuza Costa, também se solidarizando e agradecendo ao 
Reverendo Adalton pela oportunidade de trazer a Palavra de Deus à esta Casa todas as terças 
feiras. O Senhor Presidente também se manifestou dizendo que se sente honrado de estar 
aprovando esse projeto da Capelania Voluntária durante o seu mandato de presidente desta 
Casa. Ninguém mais desejando se manifestar, dada a votação nominal, foi aprovado por 
unanimidade de votos em única discussão e votação. Esgotadas as matérias em pauta, passou-
se ao período final das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. O Senhor Presidente deixou livre a palavra 
aos senhores vereadores. Pronunciamentos dos senhores vereadores foram gravados em mídia 
eletrônica anexa a esta ATA, conforme determina o artigo 95, do Regimento Interno desta 
Câmara Municipal. 
 
ENCERRAMENTO. 
Esgotadas as matérias em pauta e nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a 
presença dos Senhores Vereadores, munícipes assaienses, funcionários, e em nome de Deus 
declarou por encerrado os trabalhos da presente Sessão, do que para constar, lavrou-se a 
presente ATA.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.. 


